



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

На №

від

Підприємства, установи,
організації, що входять до
сфери управління МОЗ,
структурні підрозділи з питань
охорони здоров'я обласних,
Київської міської військово-
цивільних адміністрацій

Із 24 лютого 2022 року в Україні введено воєнний стан відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».

З метою забезпечення потреб галузі охорони здоров'я в умовах воєнного стану Урядом було запроваджено спрощений порядок здійснення публічних закупівель в умовах воєнного стану (йдеться про постанову Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану»). Керуючись цією постановою замовники можуть без обмеження вартості предмету закупівлі, але в межах наявного фінансування видатків, закупити товари, роботи та послуги без застосування процедур закупівель та спрощених закупівель, визначених Законом України «Про публічні закупівлі», шляхом оприлюднює в електронній системі закупівель не пізніше ніж через 20 днів з дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, договору про закупівлю та всіх додатків до нього.

Однак, нагадуємо, що для належного функціонування галузі охорони здоров'я в умовах запровадженого правового режиму воєнного стану керівникам закладів охорони здоров'я необхідно, зокрема, забезпечити надання медичної допомоги з урахуванням вимог наказу Міністерства охорони здоров'я України від 24 лютого 2022 року № 374 «Про затвердження Тимчасових заходів у закладах охорони здоров'я з метою забезпечення її готовності для надання медичної допомоги постраждалим внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України».



Враховуючи зазначене вище, звертаємо увагу, що перелік та обсяги товарів, робіт та послуг, які необхідні для виконання закладами охорони здоров'я, повинні включати товари, роботи та послуги, необхідні саме в умовах воєнного стану для надання медичної допомоги.

Вичерпного переліку таких товарів, робіт та послуги наразі не існує, однак, позиція Міністерства охорони здоров'я України полягає в неприпустимості закупівлі дороговартісного медичного обладнання (наприклад, КТ, МРТ тощо), яке використовується для діагностики, враховуючи критичний дефіцит лікарських виробів та медичних виробів для лікування, а також надання екстреної медичної допомоги.

Попереджаємо керівників підприємство, установ та організацій, що входять до сфери управління МОЗ, та керівників структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської військово-цивільних адміністрацій про персональну відповідальність за нераціональне використання бюджетних коштів у період запровадження правового режиму воєнного стану в Україні.

Заступник Міністра

Петро ЄМЕЦЬ

